

Erratum

Notice dated 16 October 1998

Amendments to the Rules of practice of the Superior Court of Québec in civil matters — Erratum

Gazette officielle du Québec, Part 2, Laws and Regulations, Volume 130, No. 45 dated 4 November 1998.

On page 4377, in the third line of the second paragraph of section 48 introduced by section 2 of the amending rules, “to Articles 805 and 806” shall read “to Articles 804 to 808”.

2598